

Сельское хозяйство

”Казачий хутор” получит федеральную поддержку



Минсельхоз России выделит Северной Осетии около 675 миллионов рублей на развитие крупных предприятий АПК. Среди них ”Казачий хутор” и ”Фат-Агро”. Они получат субсидии на возмещение части прямых понесенных затрат. Об этом на своем телеграм-канале сообщил Глава РСО – Алания Сергей Меняйло.

”Как вы знаете, ”Казачий хутор” входит в перечень наших прорывных проектов. Компания занимается выращиванием яблок по интенсивной технологии и является предпринимателем полного цикла. Общая площадь будущего сада – более 1 150 га. Для сбора урожая используется собственная тара, производимая здесь же в специально построенном цеху. А в новом здании фруктохранилища есть современное холодильное оборудование с регулируемой газовой средой, две сортировочно-упаковочные линии, складская техника. Одновременно здесь можно разместить 50 тысяч тонн продукции, и она может

храниться в течение года без потери качества. За строительство плодохранилища государство возместит компании 20 процентов затрат”, – рассказал глава региона.

Сергей Меняйло подчеркнул, что данные серьезные инвестиционные проекты в сфере сельского хозяйства успешно растут. Об этом говорят и факты: к примеру, ”Казачий хутор” уже заложил 940 га садов, а ”Фат-Агро” обеспечивает пятую часть потребности страны в семенном картофеле.

”Меня радуют инициативные и работоспособные агропромышленники! Видя такие примеры, можно быть

уверенными: никакие санкции против России не остановят темп развития экономики. Сегодня аграрная сфера республики ориентирована на наращивание возможностей АПК. Свою задачу мы знаем – обеспечить продовольственную безопасность страны и поддерживать полезные начинания наших аграриев”, – написал Сергей Меняйло на своем телеграм-канале.

Напомним, расположенная в станице Архонской Пригородного района компания ”Казачий хутор”, основанная в 2014 году, является крупным, динамично развивающимся предприятием полного цикла: от выращивания до оптовой реализации яблок разных сортов по всей России. Общая площадь яблоневых садов в РСО – Алания составляет 255 га. Для закладки новых садов используются саженцы, специально выращенные в питомниках Италии, Бельгии, Крыма.

Тамара ГАБИСОВА

К сведению депутатов Собрания представителей Пригородного муниципального района седьмого созыва

Очередное заседание Собрания представителей Пригородного муниципального района седьмого созыва состоится **30 ноября 2023 г. в 10.00** в зале заседаний администрации местного самоуправления Пригородного муниципального района по адресу: **с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.**

Регистрация депутатов и приглашенных – в **9.30.**

Новостная лента

Анонс

Уважаемые жители пригородного района!

29 ноября, в 18.00, пройдет ежегодная Прямая линия Главы РСО – Алания Сергея Меняйло.

В прямом эфире от первого лица прозвучат ответы на самые важные для жителей республики вопросы. Предварительно свой вопрос можно задать по номеру телефона: **8(8672)33-30-50.** Звонки принимаются ежедневно с **9.00 до 18.00**

Развитие туризма

Северная Осетия вошла в число регионов, прошедших отбор для участия во всероссийской образовательной программе по развитию промышленного туризма ”Открытая промышленность”.

Всего для участия в программе эксперты отобрали 1250 человек из 67 регионов.

Участники, показавшие лучшие результаты, освоят новую профессию – ”специалист по развитию промышленного туризма”.

Стихия

Обрушившийся на Крымский полуостров шторм признали беспрецедентным по масштабам разрушений.

Из-за сильных ливней и ураганного ветра в Крыму повалено много деревьев и поврежден газопровод. Шторм срывал крыши зданий, обрывал линии электропередачи (без света остались около 400 тысяч жителей), дороги оказались затоплены. Также заявлено о погибших из-за шторма 800 морских млекопитающих в Севастопольском аквариуме-музее.

Электроснабжение

15 аварийных отключений произошло в Северной Осетии из-за неблагоприятных погодных условий 25 и 26 ноября.

Специалисты филиала ”Россети Северный Кавказ” – ”Севкавказэнерго” в режиме повышенной готовности устраняют локальные нарушения электроснабжения во Владикавказе, спровоцированные шквалистым ветром до 30 м/с.

Спасение

В глубинах Кобанского ущелья, в районе турбазы ”Кахтисар”, разыгралась настоящая драма.

Сотрудник ГЭС, занимавшийся работами в водоотводном канале, поскользнулся и упал вниз. Отчаянный спуск продолжался на протяжении почти тридцати метров, оставляя за собой тяжелые травмы. Североосетинские спасатели поисково-спасательного отряда МЧС России незамедлительно прибыли на место происшествия, оказали первую неотложную помощь пострадавшему, а затем, используя специализированное альпинистское снаряжение и носилки, подняли пострадавшего на поверхность.

Конкурс

В Пригородном районе впервые состоялся конкурс юных исполнителей на народных инструментах ”Родные напевы”.

В стенах музыкальной школы Октябрьского имени З.А. Кайтмазовой собрались десятки музыкантов со всего района. По итогам конкурса 15 участников получили ценные призы от спонсоров, но главное – бесценный опыт. В планах у организаторов уже в следующем году сделать конкурс республиканским. (Более подробно – в одном из ближайших номеров газеты.)

Развитие инфраструктуры

В "Кахтисаре" есть вода и свет

Строительные работы по возведению коммунальных сетей для туристско-рекреационного комплекса "Кахтисар" велись за счет инфраструктурного бюджетного кредита (ИБК).

"Сегодня в Северной Осетии создают новый туристско-рекреационный комплекс, который станет одним из главных центров отдыха и развлечений в Кобанском ущелье республики. В рамках реализации проекта регион привлекает средства ИБК для строительства необходимой коммунальной инфраструктуры. К ним подключают все новые объекты

комплекса. В данном случае механизм ИБК помог запустить масштабный и значимый проект в регионе, который будет способствовать росту туристического потока, увеличению налоговой базы и доходов республики, созданию новых рабочих мест", – отметил генеральный директор ППК "Фонд развития территорий" **Ильшат Шагиахметов.**

В состав "Кахтисара" войдут современная гостиничная инфраструктура, канатная дорога, многофункциональный развлекательный центр. Для обеспечения комплекса коммунальной инфраструктурой построили сети водо- и электроснабжения, а также систему водоотведения. Протяженность водопровода превысила 7 км, его пропускная способность –

97 кубометров воды в сутки. Мощность вводимых сетей электроснабжения составляет 600 кВт. Построенные сети позволят обеспечить нормативное санитарно-эпидемиологическое состояние в районе рекреационного комплекса.

Механизм ИБК входит в состав социально-экономической инициативы правительства "Инфраструктурное меню". Оператором программы инфраструктурных бюджетных кредитов выступает фонд развития территорий.

И. БЯЗРОВА

Газовые службы предупреждают

Во избежание несчастий



В связи с усилением ветра на территории РСО – Алаания специалисты компании "Газпром газораспределение Владикавказ" призывают жителей республики обратить особое внимание на правила газовой безопасности и напоминают о необходимости проверки дымоходов и вентиляционных каналов.

При таких условиях в дымовых и вентиляционных каналах может образовываться обратная тяга. Эффект обратной тяги также возникает в помещении, где отсутствует достаточный приток кислорода и одновременно работает газовое оборудование.

Перед включением газовых приборов обязательно нужно проверять тягу. Для этого необходимо приложить полосу бумаги к дымоходу или решетке вентиляции: при наличии необходимой тяги лист должен притянуться и удержаться на ней.

Перед использованием газовой печи необходимо проверить, открыт ли шибер.

Исправное состояние и наличие тяги в дымовых и вентиляционных каналах – необходимое условие для удаления продуктов горения из жилого помещения при использовании газового оборудования.

К нарушению тяги и концентрации в помещении угарного газа может привести разрушение кладки дымохода, обмерзание оголовков, скопление грязи и сажи, посторонние предметы в дымоходе, закрытые вентканалы, неправильная установка дымохода относительно конька крыши.

Проверка вентиляционных и дымовых каналов и при необходимости их очистка должны проводиться не реже трех раз в год: не позднее, чем за 7 дней до начала отопительного сезона, в середине сезона и не позднее, чем через 7 дней после его окончания. В частном доме ответственность за проверку исправности дымоходов и вентканалов несет собственник или пользователь помещения. В многоквартирных домах за состояние дымовых и вентиляционных каналов отвечают управляющие организации (УК, ТСЖ, ЖСК) или сами собственники при непосредственном способе управления.

Помните: пользоваться газом при наличии нарушений в работе дымовых и вентиляционных каналов запрещено!

**Пресс-служба
ООО "Газпром
Газораспределение
Владикавказ"**

Окно ОМВД

Ветераны почтили память погибших сотрудников милиции

Памятник установлен во дворе Пригородного районного отдела полиции.



Мероприятие по увековечению памяти сотрудников территориального органа внутренних дел, погибших на боевом посту, проведено Советом ветеранов ОВД.

Вместе с коллегами красные гвоздики к монументу возложили руководитель ветеранской организации республиканского полицейского ведомства **Эльбрус Хумаров**, офицеры отдела по работе с личным составом ОМВД во

главе с заместителем начальника райотдела полковником полиции **Аланом Гогицаевым.**

"Прошли годы, но мы помним и чтим память солдат правопорядка, которые до конца выполнили свой долг

по защите интересов общества и государства. Поддерживаем связь с их родственниками, навещаем. Со стороны руководства райотдела делается все для того, чтобы подвиги милиционеров помнили", – сказала председатель Совета ветеранов при ОМВД России по Пригородному району РСО – Алаания майор полиции в отставке **Зарина Хугаева.**

Напомним, что во дворе Отдела МВД России по Пригородному району по инициативе его руководства установлен памятник сотрудникам райотдела, которые в разные годы отдали свои жизни в борьбе с преступностью. На плитах монумента высечены их имена, чтобы нынешние стражи порядка знали и помнили коллег.

**Мурат ГАБАРАЕВ,
пресс-служба ОМВД России
по Пригородному району
РСО – Алаания**

В сельском хозяйстве

Опытный механизатор

Скромный, спокойный, настоящий труженик, любящий землю-матушку и свою профессию. Таким человеком я узнал Юрия Попова, когда он в 2008 году пришел работать в колхоз им. Ленина. Тогда его возглавлял председатель Сарибек (Володя) Пухаев.

В коллективе опытного механизатора встретили хорошо. До этого Юра работал много лет в колхозе "Дружба". Трудиться там он начал еще до армии и после службы вернулся в родной колхоз. Молодой механизатор был на хорошем счету у руководства хозяйства, мастером на все руки: мог работать на комбайне, гусеничных и колесных тракторах, грузовых машинах, разбирался в агротехнических агрегатах и механизмах.

После развала хозяйства Юра перешел во вторую тракторную бригаду указанного



выше колхоза. Руководство было довольное его работой: Юра пахал, сеял, выполнял разные поручения начальства.

Когда распалось и это хозяйство, он стал трудиться в созданном на базе бывшего

колхоза СПК "Ир", во главе которого встал тот же **Владимир Пухаев.** Тогда же на месте бывших колхозных хозяйств организовывались другие СПК и КФХ. Юрий никогда никому не отказывал в

помощи. За это его часто благодарили.

В последнее время Юрий Попов на постоянной основе трудится в СПК "Георгий". Он и раньше помогал этому хозяйству. Механизатор одинаково справляется с проведением вспашки, косойбой яровых культур и многолетних трав.

В СПК "Георгий" содержится КРС, и Юрию часто приходится привозить на машине барду. Он всегда на подхвате: то там, то в другом месте требуется его помощь. Он безотказно выполняет любую работу, за что его часто хвалят руководитель хозяйства **Олег Багаев.**

В настоящее время Юрий Попов занят на уборке кукурузы и пахоте. Успехов тебе в работе, Юрий. Пусть Уастырдж оберегает тебя от бед и несчастий!

**На снимке:
Юрий ПОПОВ
при подготовке трактора
к косейбе многолетних
трав.**

**Ахсар КОРТИЕВ
Фото автора**



Волейбол

Готовясь к Кубку Главы республики

В Пригородном районе прошел районный этап соревнований по волейболу на Кубок Главы Республики Северная Осетия – Алания среди школ муниципалитета. В них принимали участие команды юношей и девушек 2009-2010 г.р.



Соревнования прошли на базе спортивной школы №2. В качестве главного судьи соревнований выступила **Инна Бульбина**, секретаря – **Елена Хутинаева**.

В первый день на спортивной площадке встретились юноши, а на следующий день – девушки.

В соревнованиях среди юношей приняли участие шесть команд из СОШ №1 с. Ногир, СОШ №2 ст. Архонской, СОШ №1 с. Камбилеевского, СОШ №2, СОШ №3 и СОШ №4 с. Чермен.

В результате среди юношей места распределились следующим образом:

1-е место – СОШ №2 ст. Архонской,

2-е место – СОШ №1 с. Камбилеевского,

3-е место – СОШ №3 с. Чермен.

В соревнованиях среди девушек приняли участие семь команд – СОШ №1 и №2 с. Ногир, СОШ №1 ст. Архонской, СОШ №1 с. Камбилеевского,



СОШ с. Сунжи, СОШ №1 с. Тарского, СОШ №1 с. Октябрьского.

В результате среди девушек места распределились следующим образом:

1-е место – СОШ №1 с. Октябрьского,

2-е место – СОШ №1 с. Камбилеевского,



жественных связей и выявление одаренных спортсменов – была достигнута. Все участвующие команды были награждены грамотами и кубками разных степеней.

“Управление образования выражает благодарность директорам школ, их заместителям по воспитательной работе, а также учителям физкультуры, подготовившим учащихся. Отдельное спасибо руководству спортивной школы – заместителям директора Манане Лазариди и Святославу Кодзаеву, а также тренерам-преподавателям, осуществлявшим судейство соревнований”, – сказала главный специалист Альбина Кабисова.

Отметим, что соревнования по баскетболу также пройдут на базе спортивной школы №2 согласно расписанию – 5 декабря среди юношей и 6 декабря среди девушек.

Собкор.

Турнир

Помня его заслуги



В с. Гизель состоялся турнир по футболу памяти тренера Маирбега Тегетаева, внесшего весомый вклад в развитие этого вида спорта. В соревнованиях приняли участие четыре команды из Гизели, Ногира и Ольгинского.

“Это уже пятый турнир, в котором мы участвовали за осенний период. Хочу отметить, что соревнования среди ребят прошли на высоком уровне. Юным футболистам была дана возможность проявить все свои профессиональные качества, а также прибавить в мастерстве”, – сказал тренер Таймураз Хамицаев.

По итогам турнира 1-е место заняла команда из с. Ногир. На вторую ступень пьедестала поднялись хозяева поля – “Сармат” из с. Гизель. Третье почетное место досталось команде “Ног фэльтэр” из Ольгинского.

Судейской коллегией лучшими игроками были признаны защитник **Мурат Доев**, вратарь **Давид Пхалагов**, нападающий **Сармат Наниев** и полузащитник **Ацамаз Албегов**.

Турнир был организован сыном Маирбега Тегетаева Черменом.

Женя СЕРГЕЕВА

Мысли детей

Прекрасное далеко...

Героями не рождаются, героями становятся

В школьном коридоре шум, как всегда, разногласный и веселый. Перемена словно маленький праздничный всплеск. Я спустилась на второй этаж и услышала звуки музыки, а потом звонкие детские голоса и песню “Прекрасное далеко, не будь ко мне жестоко...” Она так маняще звучала, что я заглянула в класс.

Четыре мальчика и девочка с удивительными распахнутыми глазами стояли и вдохновенно пели перед учителем. Держа перед собой листы с текстом, они были невероятно сосредоточены и серьезны. Но веселая, душевная и очень мелодичная песня почему-то вдруг повернула мои мысли совершенно в иную сторону. Мы на днях вновь вспоминали ребят, выпускников нашей школы, которые были участниками специальной военной операции и не вернулись. Они погибли. Всем недавно они также шумно носились по этим коридорам, устраивали азартные потасовки, сбегали с уроков... Как и мы, принимали участие в маршировках,

праздничных классных мероприятий, походах и экскурсиях. Кто-то любил математику, кто-то был мечтательным гуманитарием или увлеченным спортсменом...

Потом, после школы, у них были разные пути. Но дороги эти сошлись в тот момент, когда возникла необходимость постоять за страну, защищать ее границы и нашу свободу. И они были среди первых, кто взял в руки оружие и встал под знаменами страны и Осетии. Кого-то я знала лично, кого-то знаю по фотографиям и воспоминаниям знакомых и соседей. Или мне кажется, или это на самом деле, но у всех на фотографиях особенные просветленные лица. Не сбилось многое, они все

были очень молоды и молодыми ушли. Они, безусловно, герои, потому что приняли на себя первый удар. Я уверена, они тоже пели или любили слушать эту песню о прекрасном далеко. Теперь уже они сами в этом далеко, но невидимые нити, как лучи, доходят до нас и согревают. Да, да. Мысли о них именно согревают, как воспоминания об очень близком и родном.

И я хочу, чтобы жизнь была мирной, счастливой и радостной. Хочу, чтобы все вернулись домой и жили долго-долго. И потому я прошу: прекрасное далеко, не будь ко мне жестоко... И повторю, как заклинание, слова этой песни:

Я клянусь, что стану чище и добрее, И в беде не брошу друга никогда, Слышу голос и спешу на зов скорее По дороге, на которой нет следа.

Диана ДЖИОЕВА,
ученица 9-го класса
МБОУ “СОШ №2
с. Октябрьское”
(классный руководитель
Э.С. ЕСИЕВА)



Объявления * Реклама * Сообщения

**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
ведёт набор
в медицинские подразделения



Гарантии Министерства обороны
Российской Федерации:

- * полный социальный пакет военнослужащего ВС РФ;
- * стабильная, своевременная выплата денежного довольствия;
- * участнику специальной военной операции - статус ветерана боевых действий;
- * бесплатное обучение в ординатуре;
- * перспектива карьерного роста.

Требования к кандидатам:

- * медицинского образования;
- * хорошее состояние здоровья;
- * способность выполнять задачи по специальности в условиях боевых действий;
- * опыт службы в ВС РФ - приветствуется;
- * опыт работы по специальности - желателен.



Денежное довольствие в период участия в специальной военной операции:

- * 220-247 тыс. руб. в месяц - средний мед. персонал;
- * 240-280 тыс. руб. в месяц - врачи.

Телефон горячей линии: 8-812-292-32-59



службапоконтракту.рф

ПРОДАЕТСЯ

✓ дом в с. Камбилеевском, ул. Хетагурова, 42.
Тел. 8-928-687-06-08

✓ дом без отделочных работ в с. Гизель, в доме три комнаты, крыша и пластиковые окна. Цена 1 700 000 руб. Торг.
Тел. 8-928-486-87-47

✓ 1-комнатная квартира в с. Октябрьском.
Тел. 8-988-873-19-40

✓ з/участки 20 и 15 сот. в с. Гизель.
Тел. 8-988-836-60-45

✓ з/участки 10 сот. в с. Ир.
Тел. 8-928-484-21-15

РАЗНОЕ

✓ **ИЗГОТОВЛЕНИЕ** ворот, входных дверей; лексан. Быстро, качественно. Установка - бесплатно.
Тел.: 8-928-939-50-56, 8-928-487-86-31, 2-11-57

✓ **КАЧЕСТВЕННАЯ** настройка газовых духовок и электрических плит под быструю выпечку осетинских пирогов. Гарантия.
Тел. 8-918-827-36-36

✓ **РЕМОНТ** стиральных машин любой сложности, оригинальные запчасти. **Пенсионерам скидки.** Гарантия. Выезд на дом.
Тел.: 8-961-820-26-10, 8-989-748-50-18

✓ **ВСЕ** строительные и внутренние работы.
Тел. 8-989-740-70-33

✓ **КРОВЕЛЬНЫЕ** работы: сантехника, плиточные работы, гипсокартон, шпаклевка и все внутренние работы, установка ламината, поклейка обоев.
Тел. 8-963-177-55-27

✓ **ОТКОСЫ**, короед, шпаклевка, венецианка, крошка, декоративная штукатурка.
Тел. 8-960-402-20-28

✓ **ШПАКЛЕВКА**, штукатурка, кладка, откосы, крыша, стяжка, венецианка, кафель, гипсокартон.
Тел. 8-966-768-43-37

✓ **ШТУКАТУРКА**, шпаклевка, венецианка, короед, пол-потолок, крыша, откосы, бетон-лестница.
Тел. 8-960-402-20-28

✓ **БЕТОННЫЕ** работы, штукатурка, шпаклевка, гипсокартон, полный ремонт квартиры.
Тел.: 8-919-426-81-01, 8-988-836-84-05

✓ **БРИГАДА** строителей из двух человек выполнит следующие работы: фундамент, кладка, крыша, штукатурка, плитка, короед, брусчатка и т.д.
Тел.: 8-960-405-22-32, 8-989-135-46-22

✓ **КАМЕНЩИК** из Дагестана производит облицовку кирпичом.
Тел. 8-960-415-46-20

✓ **СЕМЬЯ** снимет дом в с. Сунже на длительный срок.
Тел. 8-918-820-28-61

✓ **КУПЛЮ** з/участок 5 соток в с. Октябрьском.
Тел. 8-962-750-08-37

✓ **СПИЛ** деревьев любой сложности в любом месте.
Тел. 8-918-706-99-60, 8-918-704-74-59

Методическая выставка
МЦХШ при РАХ: Живопись, 2020-2023

30 ноября, 15:00
2023 г.

Уважаемые любители живописи!

Октябрьская детская художественная школа приглашает вас на выставку работ учащихся из фондов Московской центральной художественной школы при РАХ, Санкт-Петербургского академического художественного лицея им. Б.В. Иогансона при РАХ и Республиканского лицея искусств.

ФИРМА "ЭЛИКАМ"
✓ **ОКНА И ДВЕРИ**
✓ **РАССРОЧКА**
Тел. 8-928-070-94-77.
КРЕДИТ (ОТП Банк), 828

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
Круглосуточно: обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел. 8-918-702-36-90 (Лариса)

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
Круглосуточно: обработка, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-928-068-20-71, 8-918-823-48-91 (Рита)

Уважаемые абоненты – плательщики коммунальных услуг!

Просим вас по вопросам качества предоставляемых коммунальных услуг обращаться по телефонам:

диспетчерская служба: **2-11-71, 8-989-035-84-47;**
начальник МУП «Коммунарресурсы»: **2-20-62, 8-928-855-52-00;**
главный инженер: **2-13-41, 8-928-928-16-91;**
главный энергетик: **2-42-81, 8-919-429-71-18;**
начальник участка холодного водоснабжения: **2-42-81, 8-919-429-71-18;**
начальник участка теплоснабжения: **2-21-71, 8-919-423-54-78;**
начальник участка управления МКД: **2-42-81, 8-919-426-83-14;**
начальник Михайловского участка: **23-00-78, 8-989-745-86-56;**
абонентный отдел: **2-19-63.**

Напоминаем также, что **потребители** холодного водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения (канализация) **обязаны своевременно** и в полном объеме **вносить плату за коммунальные услуги** (ст. 63 Постановления Правительства РФ от 6.05.2011 г., №354) **ежемесячно до 10 числа** месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.

Плата за коммунальные услуги вносится потребителем через отделения Почты России, терминалы «Почта Банк», абонентный отдел МУП «Коммунарресурсы» района, инспектора контролера, а также онлайн.

МУП «Коммунарресурсы» Пригородного района

ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ

КЪ ДАВИЦ

Предоставляем услуги поваров,
официантов, палатки, посуду.
Сервировка, обслуживание, уборка.

☎ 8 906 900 21 22

Извещение о проведении Соборания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Марукашвили Элиной Таймуразовной, (ikaeva-1988@mail.ru, РСО – Алания, Пригородный район, с. Гизель ул. А. Коцова, д. 173 "Б", тел. +7-988-831-48-30) в отношении земельного участка с КН 15:08:0090236:11, расположенного по адресу: РСО – Алания, Пригородный район, ст. Архонская, ул. Ворошилова, д. 29, выполняются кадастровые работы по исправлению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сханов Константин Ильич (РСО – Алания, Пригородный район, ст. Архонская, ул. Ворошилова, д. 29).
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РСО – Алания, Пригородный район, ст. Архонская, ул. Ворошилова, д. 29, 29 декабря 2023 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана, земельного участка можно ознакомиться по адресу: РСО – Алания, г. Владикавказ, ул. Армянская, д. 5, каб. 204.
Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 35 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РСО – Алания, г. Владикавказ, ул. Армянская, д. 5, каб. 204. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовывать местоположение границ земельного участка с кадастровым номером 15:08:0090236:10, расположенного по адресу: РСО – Алания, Пригородный район, ст. Архонская, ул. Ворошилова, д. 31 и с кадастровым номером 15:08:0090236:12, расположенного по адресу: РСО – Алания, Пригородный район, ст. Архонская, ул. Ворошилова, д. 27.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Всю дополнительную информацию можно получить по тел. +7-988-831-48-30.

Фидиуаг
Главный редактор
ТЕДЕЕВА М.А.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления Пригородного муниципального района, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.
Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО – Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.
Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия – Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.
Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор – 2-17-52;
бухгалтерия – 2-31-52;
отделы – 2-21-82, 2-31-52;
отдел рекламы и объявлений – 2-24-16;
компьютерный отдел – 2-10-03.
Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.
E-mail: fidiuag@prigorod.alania.gov.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.
Тираж 3 235 экз. Заказ № 1368. Индекс 362015.
Печать офсетная.
Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО – А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.